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ФИЛОЛОГИЧЕСКИ ФАКУЛТЕТ 

ПУ „ПАИСИЙ ХИЛЕНДАРСКИ" 

ПРОГРАМА 

Комисията по качество работи по изграждане система за наблюдение, 

оценяване, поддържане и усъвършенстване на качеството на обучение във 

Филологическия факултет на ПУ ,,Паисий Хилендарски". 

Качеството на обучението във Филологическия факултет на ПУ ,,Паисий 

Хилендарски" се осъществява в съответствие с изискванията на 

съществуващите външни и вътрешни закони, правилници и разпоредби: ( Закон 

за висшето образование, Наредба за държавните изисквания за придобиване 

на висше образование на образователно-квалификационните степени 

"бакалавър", "магистър" и "специалист" (ДВ, бр.85 от 5 септември 2002 г. изм. 

ДВ. бр.79/2003 г.); Наредба за държавните изисквания за приемане на студенти 

във висшите училища на Република България (ДВ, бр.40 от 16 май 2000 г. изм. 

Дв. Бр.78/2004 г., и бр. 47/2005 г.), Наредба № 21 от 30 септември 2004 г. за 

прилагане на система за натрупване и трансфер на кредити във висшите 

училища (ДВ, бр. 89 от 12 октомври 2004 г.), Правилник за устройството   и 

  дейността на ПУ „Паисий Хилендарски", Правилник за приемане на студенти в 

ПУ „Паисий Хилендарски". 

Стратегическа цел на Комисията за качество на обучението във 

Филологическия факултет на ПУ ,,Паисий Хилендарски" е да допринася за 

подобряване на качеството на обучението във всички образователно 

квалификационни степени и форми, като извършва обективни дейности  и 



консултации в хода  на постигане  на целите  на  Филологическия  факултет в 

областта на качеството на обучение. 

В съответствие със съвременните изисквания за организиране на 

специализирана структура, отговаряща за качеството на обучението, 

Комисията по качество във Филологическия факултет на ПУ ,,Паисий 

Хилендарски" работи в широк периметър на дейност: 

 реализира стратегията за развиване качеството на обучение; 

 разработва концепция и план за непрекъснато подобряване на 

качеството на обучението; 

 прилага (внедрява/въвежда) система за управление на качеството; 

 работи по система за идентификация на факторите, които влияят върху 

мотивацията на студентите и преподавателите (анкети, доклад-самооценка и 

др.); 

 разработва цялостна концепция за докторантско обучение; 

 оптимизира приложението на кредитната система и преподавателската 

натовареност; 

 усъвършенства научно-изследователската дейност чрез конституиране на 

комисия по научната и издателската дейност; 

 развива  възможности  за  продължаващо  обучение  (курсове  по чужди 

езици за преподаватели от факултета); 

 осигурява прозрачност и достъпност на управленските решения чрез 

програма за регулярни семинари: 

- по проблемите на качеството на обучение; 

- за организиране и провеждане на кандидатстудентската кампания във 

факултета. 

 


